
Referat fra SMU-møte 

Tidspunkt: onsdag 11. januar 2023 klokken 18.00 – 19.00 
Sted: Solvang skole 
Faste deltakere som kalles inn:  
FAU/foreldre: Alf Aronsen (leder), Ingeborg Grindheim (nestleder) og Mustafa Gurlek 

(foreldrerepresentant) 
Politisk repr.:    Katrine Schanke Eriksen (til stede i slutten av møtet) 
Repr. pedagogisk pers.:   Bente Risanger  
Repr. pedagogisk pers.:   Gjertrud Kjellesvik 
Repr. andre ansatte:    Randi Flatebø 
Elevrådsrepresentanter: Rikke Lindanger Soland (7A), Phillip Peixoto Knutsen (7B) (ikke til stede) 

og Eva Bie Sønstabø (6A) (ikke til stede) 
Rektor og sekretær:   Karl H. Bauge 
 
Saker: 
 

Sak 6-2022/23 Godkjenning av referat 

 Ingen kommentarer. 

Sak 7-2022/23 Saker fra elevrådet 

 • Har ikke hatt vernerunde siden forrige møte. Toalettene fungerer bra, men det er 
en vegg som må vaskes på toalett på base 1.  

• Ryddekonkurransen avsluttes på fredag: Elevrådet velger vinner 

• FAU har informert om diskotek 5.-7. januar. Elevrådet kom med tips i møtet. 

• Ser frem til å delta på Olweussamlinger igjen. 

• Aksjon: Miljøagentene kunne ikke komme, men det kan kanskje delta på Teams. 

• Elevene synes trivselsprogrammet er bra. Travelt å være trivselsleder og gøy. Flere 
elever er med og leker. Det er nå en periode hvor en bytter på trivselsledere. 
Rektor informerer om at programmet fortsetter også neste skoleår.  

• Solidol vil bli arrangert igjen, med deltakere fra 4.-7. trinn. Elevrådet er med som 
dommere.  

 

Sak 8-2022/23 Saker fra skolen 

 • Rapport fra Statsforvalteren (se vedlegg til innkallingen). Skolen oppfyller lovverket 
på mange områder, men oppfyller ikke lovverket ift. delpliktene «plikten til å 
undersøke» og «plikten til å sette inn tiltak». Skolene har frist til ut mars til å lukke 
påleggene. Skolekontoret inviterer skolene til retting. Spm. fra FAU om innsyn i 
metoden som brukes når tilsynet gjennomføres. Foreldre ønsker mer medvirkning. 
F.eks. om kommunen ønsker å klage eller ikke. Enighet om at prosessene bør være 
åpne, men noen prosesser styres ikke av skolen og det er ikke alltid vår beslutning 
hvordan det informeres rundt disse. 

• Rektor har søkt Norsk petroleumsforening, avd. Haugalandet om midler til Lego 
Education Spike-sett. Mål: brukes for å øke interessen rundt teknologi, realfag i 
klassene – og delta med minst ett lag i First Lego League til høsten. FAU er positive 
til initiativet og vil være mer konkrete ift. å spørre foreldre om å engasjere seg i FLL 
til høsten.  

• Elevundersøkelsen og foreldreundersøkelsen er gjennomført. Lav deltakelse blant 
foreldre: cirka 16 %%. Resultatene klare 20. januar og vil bli delt med FAU. Tallene 
analyseres og gjennomgås i elevrådet, lærer- og SFO-personalet og 
forbedringsområder får fokus og følges opp av ledelsen. 

 



Sak 9-2022/23 Saker fra FAU 

 • Ballbingen snart klar. Det er ønskelig med en markering ifm. åpningen av denne. 
Sak også tatt opp i SMU-møtet 11. jan. 

• Det arrangeres diskotek på skolen 25. januar. Foreldrene har hentet inn midler slik 
at dette ikke skal koste elevene noe, og det blir blant annet gratis kiosk og innleid 
DJ.  

Sak 10-2022/23 Eventuelt 

• Tilgang til dokumenter i forkant av møter. FAU ønsker å få vite hvordan vi jobber 
over tid med saker for å kunne etterspørre og komme med innspill ift. hvordan vi 
jobber med dette. 

• Sosiale medier. Delte meninger i SU omkring bruk av kommunale digitale enheter 
på fritiden, hvor elevene har muligheten til å gå på nettsider som kan være 
skadelige for dem. Skolen setter stort fokus på nettvett og opplæring for å få 
elevene til å forstå hva som er bra og ikke bra på internett. Etterspør hvilke 
tekniske IT-løsninger som finnes for å styre hva pc-ene kan brukes til. Foreldre må 
også læres opp/informeres om hva som er tilgjengelig for elevene og være med å 
styre/kontrollere og om aldersgrenser på spill. Brakahaug nevnes som eksempel på 
hvordan skole/foreldre hadde informasjonsmøte.  

 
Vennlig hilsen 
 
 
Karl H. Bauge 
Rektor og sekretær SMU 
 


